



ODSTRANITEV OBVESTILNIH TABEL

Občina Radlje ob Dravi je morala v skladu z določbami Zakona o urejanju prostora sprejeti Odlok o oglaševanju in plakatiranju v občini Radlje ob Dravi. 6. člen Odloka določa, da objektov za oglaševanje in nameščanje oglasnih sporočil ni dopustno postavljati oziroma nameščati v nasprotju s prostorskimi akti in veljavno zakonodajo. Hkrati pa 35. člen Zakona o urejanju prostora določa, da v območjih, ki so po namenski rabi prostora kmetijska, gozdna, vodna in druga zemljišča, in niso v poselitvenih območjih, je ne glede na prostorske izvedbene akte prepovedano postavljanje trajnih ali začasnih objektov, naprav ali predmetov za oglaševanje.

V skladu z zgoraj navedenim je Občina morala pričeti z odstranjevanjem oglasnih in obvestilnih tabel. Na vzhodni vpadnici v center smo na prostoru, kjer smo odstranili table, zasadili drevesa jablan in s tem poskrbeli za več hrane za vse prebivalce hotela za žuželke.

S tem omogočamo bolj čiste in urejene poglede na naravo, polja, gozdove in druge krajinske lepote, ki nas obdajajo. Manj vizualnega onesnaževanja pomeni večjo povezanost z naravo in kakovostnejše bivanje za vse občane ter obiskovalce. Verjamo, da bo ta korak pozitivno prispeval k ohranjanju edinstvene lepote naše občine, ki jo cenimo in želimo predati v enaki ali celo boljši podobi prihodnjim generacijam.

Občina Radlje ob Dravi

IZHAJANJE NOVIČKARJA

Spoštovane občanke in občani, obveščamo vas, da v času božično-novoletnih počitnic Novičkarja Občine Radlje ob Dravi ne bomo izdajali. Hvala za razumevanje.

Občina Radlje ob Dravi

DEDEK MRZAJ PRIHAJA

Dragi starši in otroci! Dedek Mraz že pripravlja darila za vas in komaj čaka, da se sreča z vami.

V našo občino prihaja v **četrtek, 26. decembra 2024**. Njegovi palčki in palčice iz Društva prijateljev mladine Radlje ob Dravi so pripravili seznam lokacij, kjer vas bo Dedek Mraz pričakal:

- 10.00, stara avtobusna postaja v Zg. Vižingi,
- 10.25, parkirišče pri Bajti,
- 10.45, igrišče pri blokkih na Prisoji,
- 11.00, parkirišče pri »Stark«,
- 11.15, Cerkevni trg v Radljah,
- 11.30, »rida« na Dobravi,
- 11.45, na križišču za Mladinski dom Havaji (svetilnik),
- 12.05, center Vasi,
- 12.40, center Remšnika,
- 13.45, dvorana OŠ Sv. Anton na Pohorju,
- 14.45, pred večnamensko dvorano Vuhred.

Otroci se lahko udeležijo obdaritve na katerikoli od navedenih lokacij.

V kolikor vas takrat ne bo doma, lahko darilo prevzamete pri predsedniku društva Vojku Gmajnerju (070 820 288). Občini Radlje ob Dravi se zahvaljujemo za vso finančno pomoč pri izvedbi obdaritve.

DPM Radlje ob Dravi



MARTINČKOVI VEČERI

V sklopu Martinčkovih večerov vas v **sredo, 8. januarja 2025 ob 19. uri** vabimo v Marenberški center Radlje ob Dravi na navdihujoče predavanje Andreja Gradišnika, Korošca, ki mu je uspelo osvojiti najvišjo goro sveta Mount Everest. Vstop je prost!

Plezalni klub Martinček



ŽEGNANJE KONJ V VUHREDU

Kot vsako leto bo tudi letos žegnanje konj na Štefanovo, to je v **četrtek, 26. 12. 2024 ob 10. uri** pri cerkvi Sv. Lovrenca v Vuhredu. Prireditev organizira Turistično društvo Vuhred, ki bo tudi poskrbelo za prigrizke, kuhano vino in čaj. Vabljeni!

TD Vuhred



ADVENTNI IZLET V OPATIJO

Invalidi in člani MDI DRAVA Radlje ob Dravi smo se v soboto 7. 12. 2024 udeležili Adventnega izleta v Opatijo, Rijeko in na Trsat. Navkljub napovedi slabega vremena nas je v Opatiji pričakala modrina neba in v morju odsev sonca. Bil je dan, kot bi ga narisal. Izletniki smo bili navdušeni nad lepotami, ki jih nudi Opatija, predvsem pa smo si polni vtisov ogledali Rijeko in Trsat. Sploh slednji je v slehernem izmed nas pustil velik pečat.

Leto 2024 zaključujemo s tem izletom, plani za drugo leto so še bolj pestri. Verjamemo, da se za vsakega našlo nekaj, saj se bomo potrudili po najboljših močeh.

Naj izkoristim priložnost, da vsem invalidom MDI DRAVA Radlje ob Dravi, našim članom, kakor tudi občankam in občanom zaželim vse dobro ob praznikih, ki prihajajo. Bodite zdravi in vse najlepše v 2025!

Erika Planinšec za MDI DRAVA Radlje ob Dravi



MIKLAVŽEVANJE

Leto hitro mine in tudi to leto ni bilo nič drugače. Prišel je veseli december in z njim številni dobri možje. Našo vas že tradicionalno obiskuje prvi od dobrohotnih mož Sveti Miklavž, ki je tudi tokrat poskrbel, da je okoli 115 otrok prejelo izjemna darila. Sreča mladih uček je bila neopisljiva.

Vsa zahvala gre VSEM, ki so v tem projektu sodelovali, največja zahvala pa gre zakoncema HABERMAN, in sicer Adiju in Brigiti. En velik hvala za vse trenutke, ki jih vlagata v ta projekt, ki jemlje veliko časa in energije.



Hvala tudi Miklavžu, angelčkom ter parkljem za sodelovanje. Pri projektu so sodelovali tudi številni sponzorji, ne bom jih naštevala, da ne bom koga pozabila in mu naredila krivico. Skratka, VSEM in vsakemu posebej en velik HVALA, da skrbite za ohranjanje naše tradicije.

Hvaležni otroci pričakujejo, da se čez eno leto znova snidemo.

Erika Planinšec za Vaško skupnost Zg. Vižinga



PODELITEV PRIZNANJ TD RADLJE ZA UREJENOST

Si včasih zaželimo izbrati kakšno čarobno misel, ovito z besedami, ker smo zadovoljni, veseli, da nam uspe. Ob tem vidimo zadovoljne obraze, ki polni pričakovanj čutijo, da smo v našem društvu eno in da delamo prav. Ponos je v nas ob vseh zaključkih in dokazih, ki jih popeljemo v kraj, ki ga imamo radi. Bil je dan, ko se je dan že povetil in smo postorili zadnje dejanje našega leta. Ob veselju snidenja, smo podelili priznanja, izbrana in zaslužna za ohranjanje sedanjosti in preteklosti. Se spomnili, seveda skozi leto ocenjevali, fotografirali, saj vsak letni čas prinaša svoje. Tu je bil z nami ta naš radeljski turistični pridih z ljudmi ob zadovoljstvu, ki nam ga podarja urejen dom, njegova okolica, tista ponudba v kraju in skratka ta urejenost in toplota sobivanja.

Vendar se je letos Turistično društvo odločilo malo drugače! Saj smo obrnili list naših 120 let in se ozrli tudi nazaj, ko se je vse pričelo. Tudi s podelitvijo priznanj za urejenost! Zapisano je leto 1972, ko so se podelila prva priznanja in se jih je do letošnje podelitve naštelo že 150. Tako je naš pogled posegel v okolje tistih, ki so orali ledino prvih, ter izbrali: g. Edija Korata z najstarejšo hišo v kraju, ki jo skrbno ureja z okolico, urejeno, skoraj pravljlično hišo in okolico družine Vere in Mira Vodušek ter skrbnega patra naše župnije z urejenostjo ter izbranimi rožami na oknih župnišča – g. Jožeta Poljanška.

Vrhunec pa je bil priznanje g. Tadeju Kuzmiču z Marijo ter ekipi za urejenost in skrbno vzdrževanje našega VODNEGA PARKA Z OKOLICO ter za vso turistično dejavnost v našem kraju.

Res se spletajo zgodbe tudi ob urejenosti, ki obdaja naš kraj. Vsak se res po svoje trudi in mnogo je še kotičkov, ki čakajo, da jih objamejo naši pogledi in tudi hvaležnost ter zadovoljstvo, kdaj tudi kritičnih oči, ki znajo presoditi po svoje. Naj te besede poneso zahvalo vsem, za ustvarjanje privlačnosti in ob tem tudi za ohranjanje naše in svoje dediščine ter svoje podarjanje v kraj z delom, ustvarjanjem in spoštovanjem.

Turistično društvo Radlje



1NA1/GUŠTI & TOMI MEGLIČ

31. 1. 2025 ob 20h

Partnarja: **TOYOTA** KLET BRDA

Prodaja vstopnic: **majakarta.si**

Radlje vanje

Radeljsko kulturno popotovanje

Pa naj Drava mirno toče.